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（午前９時３０分開会） 

 

○委員長   第１回目黒区教育委員会定例会を開会します。本日の欠席委員、

欠席職員はございません。署名委員は笹尾委員です。 

       それでは、日程第１を議題とします。 

 

（日程第１  平成２８年度組織改正（第一次）及び職員数内内示について（報

告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○委員長   この件についてご質問等ございますか。 

○委員    一番最後の１６ページのところですけれども、特別支援教育担

当係長の専務的非常勤の７人が配置期間満了になって、２８年度

は都費になるということで、都が雇い、任用するということです

か。そうすると、区の財政負担はなくなるという理解でよろしい

ですか。 

○説明員   おっしゃるとおりでして、２８年度については、目黒区に限ら

ず、都全体で特別支援教室事業が完全実施されるということで、

それに伴って都費負担になるということです。現在、独自に区費

で任用している専務的非常勤が都費になるということでございま

す。 

○委員長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですので、この報告を受けました。 

       次に日程第２を議題とします。 

 

（日程第２  東山住区センター改築予定スペースの見直しについて（案）（報

告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○委員長   この件についてご質問等ございますか。 

○委員    この発達障害支援拠点の整備ということで、お伺いしますけれ

ども、この中で、ペアレントトレーニングを行う、そして、社会

生活訓練等も目指すということですが、スペースはどこを充てる

のですか。 

○説明員   ただいまの質問でございますけれども、所管課に確認したとこ

ろ、見直し案の図面の活動室１、２でペアレントトレーニング等
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を行うと伺っております。 

○委員    それからもう一つですが、家族の交流の場の提供ですが、普段

から通って、サロン形式のようにして、そういう交流ができると

か、そういうことを考えていらっしゃるのかどうか、その点につ

いてはどうでしょう。 

○説明員   図面が見づらい状態ですけれども、活動室２に流し等を配置し

て、お茶を飲む等少し皆さんでゆっくりできる部分とか、そうい

った活動、また、特に本人の居場所としましては、ボードゲーム

のようなものを主にやりたいと所管課からは伺っております。今

回の工事である程度つくり込んで、あとは備品を置くだけにした

いと考えておりますが、全体的な内容につきましては、まだこれ

はざっくりとした図面でございますので、今後実施設計（案）の

段階で、詳しくご説明していきたいと思います。 

○委員    最後にすみません。例えば体が不自由な方が来られるとなると、

この駐車スペースはどこかに確保されているのでしょうか。 

○説明員   車の駐機場所というのは一番最後のページの部分、その前のペ

ージでも結構ですけれども、身障者用マークの部分が法律で定め

られた駐機場所になっています。ただ、それ以外の車の置き場所

というのは、駐輪場は確保してございますけれども、法的な根拠

の駐車場はございません。基本的にはこちらの住区センターにい

らっしゃる方につきましては、自転車なり、また徒歩なりで来て

いただくような形になっております。 

○委員    東山は少しアクセスが悪いので、実際に利用するとなると、そ

の辺の利便を考えていただくのがいいのかなと思います。 

○説明員   ただいまのご意見、参考にさせていただきたいと思いますけれ

ども、駐車のスペースの確保は、敷地の中の部分では難しい状態

でございます。ご意見を所管課に伝えさせていただきます。 

○委員長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですので、この報告を受けました。 

       次に日程第３を議題とします。 

 

（日程第３  目黒区立図書館基本方針の策定について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○委員長   この件についてご質問等ございますか。 

       特にないようですので、この報告を受けました。 
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       ほかに何かございますか。 

○説明員   来週１月１１日ですけれども、成人の日のつどいが開催されま

すので、委員の皆様にはご臨席いただきますようよろしくお願い

申し上げます。小村委員長とそれから尾﨑教育長については最前

列にお座りいただいて、ご紹介させていただきます。それから、

木村委員、笹尾委員、中山委員については、舞台向かって左側の

バルコニー席にお座りいただく予定でございます。どうぞよろし

くお願い申し上げます。 

○委員長   以上で本日の定例会を閉会します。 

 

（午前９時３４分閉会） 

 


